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ΑΥΤΌ ΕΊΝΑΙ ΤΟ ΤΈΛΟΣ ΤΟΥ ARTY PROJECT; 

 

Στις αρχές Μαΐου 2023, η τελευταία διακρατική συνάντηση των εταίρων του έργου ARTY 

πραγματοποιήθηκε στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας. Το έργο "Ψηφιακή θεραπεία τέχνης για νέους με 

αναπτυσσόμενες ή υπάρχουσες καταστάσεις ψυχικής υγείας", γνωστότερο ως ARTY, είναι ένα έργο 

διάρκειας 24 μηνών που χρηματοδοτείται από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+. Κατά τη διάρκεια 

των δύο ετών ζωής του ARTY, η κοινοπραξία συνεργάστηκε εντατικά στην ανάπτυξη πόρων κατάρτισης 

και ευαισθητοποίησης που απευθύνονται κυρίως σε επαγγελματίες που εργάζονται με εφήβους, 

προκειμένου να τους παράσχει τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για να επηρεάσουν την 

πολύπλοκη πραγματικότητα που βιώνουν οι νέοι που πλήττονται από την πανδημία Covid19 

χρησιμοποιώντας τεχνικές ψηφιακής τέχνης. Θα έχουν επιτύχει τον στόχο τους οι εταίροι του έργου 

ARTY; 

Στις 4th και 5th Μαΐου 2023, η εταιρική σχέση του προγράμματος Erasmus+ ARTY συναντήθηκε για τελευταία 

φορά αυτοπροσώπως στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας. Αυτή ήταν μια ευκαιρία να εργαστούν πάνω στα 

τελευταία αλλά όχι λιγότερο σημαντικά καθήκοντα ενόψει του τέλους του έργου ARTY που έχει 

προγραμματιστεί για τον Ιούλιο του 2023, αλλά όχι μόνο! Η δεύτερη ημέρα της συνάντησης των εταίρων ήταν 

αφιερωμένη στην τελική διάσκεψη του έργου, που διοργανώθηκε από τον Ρουμάνο εταίρο-συντονιστή του 

έργου, την ESTUAR, στο ξενοδοχείο Parliament Hotel στο Βουκουρέστι. Την εκδήλωση παρακολούθησαν οι 

εταίροι του έργου καθώς και περίπου 30 επαγγελματίες που, σε διάφορους επαγγελματικούς ρόλους, 

ενδιαφέρονταν για το έργο ARTY και τα αποτελέσματά του. Πράγματι, στόχος της διάσκεψης ήταν να 

ενημερωθούν οι συμμετέχοντες για τα συγκεκριμένα αποτελέσματα που αναπτύχθηκαν και επιτεύχθηκαν τα 

τελευταία τρία χρόνια από την εταιρική σχέση ARTY. Μετά από μια σύντομη παρουσίαση του έργου και των 

εταίρων, το συνέδριο συνεχίστηκε με την εις βάθος παρουσίαση στους ενδιαφερόμενους του μεθοδολογικού 

οδηγού ARTY, του εκπαιδευτικού προγράμματος και των εργαλειοθηκών, πόρων που σύντομα θα διατίθενται 

δωρεάν στο διαδίκτυο στον ιστότοπο του έργου https://artyproject.eu/downloads/. Πρόκειται για καινοτόμο 

υλικό που αναπτύχθηκε από την κοινοπραξία και απευθύνεται σε οργανισμούς και όλους τους επαγγελματίες  
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που εργάζονται με εφήβους που πλήττονται από την πανδημία Covid19 με διττό στόχο. Πρώτον, να 

παράσχουν ή/και να βελτιώσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητες των επαγγελματιών σε τεχνικές ψηφιακής 

τέχνης κατά την εργασία με εφήβους, προκειμένου να διασφαλιστεί η συνέχεια των παρεμβάσεων ακόμη και 

σε μελλοντικούς περιορισμούς κινητικότητας ή κοινωνικής απομάκρυνσης. Δεύτερον, οι εργαλειοθήκες 

ευαισθητοποίησης ARTY σχετικά με τις επιπτώσεις του COVID-19 στους νέους με αναπτυσσόμενες ή 

υπάρχουσες καταστάσεις ψυχικής υγείας σκοπεύουν να ταρακουνήσουν τις συνειδήσεις των πολιτών και των 

πολιτικών για το θέμα της ψυχικής υγείας των νέων που πλήττονται από την πανδημία, παρέχοντας συστάσεις 

πολιτικής για να μπορέσουν να περιορίσουν και να επηρεάσουν αποτελεσματικότερα τις συναισθηματικές, 

σχεσιακές και γνωστικές επιπτώσεις του Covid19 στους εφήβους. Εκτός από την ευαισθητοποίηση των 

συμμετεχόντων σχετικά με τα συγκεκριμένα αποτελέσματα που αναπτύχθηκαν και επιτεύχθηκαν από την 

κοινοπραξία, το τελικό συνέδριο ARTY αποτέλεσε μια πολύτιμη ευκαιρία για την ανταλλαγή εμπειριών και 

απόψεων μεταξύ διαφορετικών ευρωπαϊκών πραγματικοτήτων, με στόχο την προώθηση της χρήσης των 

πόρων ARTY από τους επαγγελματίες, ιδίως μετά την επίσημη ολοκλήρωση του έργου. Αυτό είναι που 

ελπίζουμε στην εταιρική σχέση ARTY, ότι τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν και το υλικό που αναπτύχθηκε 

μέχρι τώρα θα χρησιμοποιηθούν, θα εξατομικευτούν και θα βελτιωθούν περαιτέρω, διότι το έργο ARTY 

κατάφερε να ανοίξει πολλά μονοπάτια, αλλά τα πιο γόνιμα ανοίγονται μόνο αν συνεχίσεις να περπατάς... 

 

#ARTYPROJECT   #YOUTHMENTALHEATH   #ARTFORMENTALHEALTH 

ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΆΚΤΕΣ  

• ΓΙΑ ΝΑ ΜΆΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ARTY ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΆΣΧΕΤΕ ΣΤΙΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΤΗΤΕΣ, ΑΚΟΛΟΥΘΉΣΤΕ ΤΟΝ ΣΎΝΔΕΣΜΟ WWW.ARTYPROJECT.EU. 

• Η ARTY ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ ΕΠΙΤΡΟΠΉ ΣΤΟ ΠΛΑΊΣΙΟ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΊΑΣ 

ΕΠΙΧΟΡΉΓΗΣΗΣ: ERASMUS+ 2020-1-RO01-KA227-YOU-095295 

Η ΥΠΟΣΤΉΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΉΣ ΕΠΙΤΡΟΠΉΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΉ ΤΗΣ ΠΑΡΟΎΣΑΣ ΈΚΔΟΣΗΣ ΔΕΝ ΣΥΝΙΣΤΆ ΈΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΈΝΟΥ, ΤΟ ΟΠΟΊΟ 

ΑΝΤΙΚΑΤΟΠΤΡΊΖΕΙ ΤΙΣ ΑΠΌΨΕΙΣ ΜΌΝΟ ΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΈΩΝ, ΚΑΙ Η ΕΠΙΤΡΟΠΉ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΊ ΝΑ ΘΕΩΡΗΘΕΊ ΥΠΕΎΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΉΠΟΤΕ ΧΡΉΣΗ ΤΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΏΝ ΠΟΥ ΠΕΡΙΈΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΉΝ. 
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